

Velké Meziříčí - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
Velké Meziříčí - Radslavický p.	Velké Meziříčí	Dolní Radslavice	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 12 %, plocha kritického bodu je 200 ha, podíl orné půdy činí 40 %	ZSZ mapa
Velké Meziříčí - Panská Trať	Velké Meziříčí	Mostišťe u Velkého Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 12 %, plocha kritického bodu je 44 ha, podíl orné půdy činí 75 %	ZSZ mapa
Velké Meziříčí - Františkovský p.	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 15 %, plocha kritického bodu je 48 ha, podíl orné půdy činí 41 %	JJZ mapa
Velké Meziříčí - Na Nivkách	Velké Meziříčí	Mostišťe u Velkého Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 13 %, plocha kritického bodu je 357 ha, podíl orné půdy činí 62 %	JJV mapa
Velké Meziříčí - Pod Bučím	Velké Meziříčí	Dolní Radslavice	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 15 %, plocha kritického bodu je 100 ha, podíl orné půdy činí 34 %	JJZ mapa
Velké Meziříčí - Na Nivách	Velké Meziříčí	Kúsky	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 11 %, plocha kritického bodu je 55 ha, podíl orné půdy činí 48 %	Z mapa
Velké Meziříčí - Potoky	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 14 %, plocha kritického bodu je 164 ha, podíl orné půdy činí 48 %	S mapa
Velké Meziříčí - Hádky	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 10 %, plocha kritického bodu je 104 ha a podíl orné půdy činí 38 %.	SV mapa
Velké Meziříčí - Jidášky	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 12 %, plocha kritického bodu je 89 ha a podíl orné půdy činí 42 %.	Z mapa
Velké Meziříčí - Boroviček	Velké Meziříčí	Velké Meziříčí	Závěrový profil, do kterého se koncentruje voda při přívalových srážkách. Průměrný sklon je 12 %, plocha kritického bodu je 74 ha, podíl orné půdy činí 61 %	J mapa